
 

1 Výpočet rozdílu emisí znečišťujících látek (emisní faktory) 
 
1. Výpočet emisí CO2 ze spalování fosilních paliv 

Emisní faktory uhlíku uvádí množství uhlíku, respektive oxidu uhličitého, připadajícího 
na jednotku energie ve spalovaném palivu. Emisní faktory uhlíku jsou definovány buď jako 
všeobecné  nebo místně specifické. 

 

 

1.1. Všeobecné emisní faktory oxidu uhličitého  

Hnědé uhlí 0,36 t CO2/MWh výhřevnosti paliva  

Černé uhlí 0,33 t CO2/MWh výhřevnosti paliva 

TTO 0,27 t CO2/MWh výhřevnosti paliva 

LTO 0,26 t CO2/MWh výhřevnosti paliva 

Zemní plyn 0,21 t CO2/MWh výhřevnosti paliva 

Biomasa 0,39 t CO2/MWh výhřevnosti paliva 

Elektřina  1,17  t CO2/MWh elektřiny  

 

 

1.2. Místně specifické emisní faktory oxidu uhličitého  

Vzorec pro výpočet emisí CO2 ze spalování fosilních paliv: 

(hmotnost paliva) x (výhřevnost paliva) x (emisní faktor uhlíku) x (1 - nedopal)  

kde:  - emisní faktor uhlíku (t CO2/ MWh výhřevnosti paliva) je stanovený na základě složení 
místního paliva, které je používáno pro zabezpečení energetických potřeb konkrétního 
projektu; 

- standardně doporučené hodnoty pro nedopal jsou: 0,02 (tj. 2 %) pro tuhá paliva, 
0,01 pro kapalná paliva a 0,005 pro plynná paliva. Hodnota 0,02 je vhodná pro 
práškové spalování uhlí, při spalování v roštových topeništích a zejména v domácích 
kamnech mohou být hodnoty nedopalu vyšší (např. 5 %).   

 

2. Výpočet emisí tuhých látek, SO2 , NOX  a CO ze spalování fosilních paliv 

Při výpočtu emisí tuhých látek, SO2 , NOX  a CO ze spalování fosilních paliv se vychází 
z přílohy č. 5 k nařízení vlády č. 352/2002 Sb., kterým se stanoví emisní limity a další 
podmínky provozování spalovacích stacionárních zdrojů znečišťování ovzduší. 

 

 
 


